2219
2220

2221
2222
2223
2224
2225
2226
2227
2228

2229

a) 5% b)3,5%

a) Okat med 3 procentenheter.

b) Minskat med 1,5 procentenheter.

2) 2 procentenheter ) 25%

a) 13% ) 10%

5 procentenherer,

2) 5 procentenbeter b 0,20 ") 20%

2) 3 procentenheter  b) 30%

a) 1procentenhet  b) 20%

a) 1% b) 10%-

TV-12 presentera nyheten korrekt. Moderatern
‘minskar med 3 procentenheter eller med 10%-
a) 20% <) 12 procentenheter
b) 32% ) 60%

2) Andel kvinnor f6ce bytet = 15—5 2020=20%

b) Andel kvinnor efter bytet 0,32.=32%




<) Okning av andel kvinnor = (32~ 20) procent-
enheter = 12 procentenherer.

d) Procentuell skning av antalet kvinnor % :
=0,60=60%
2230 116000 ks; 12,3%
(16600~ 14280) kr = 2320 ke
220 4 1160k
100% av e - el liner 1160100 ke =

=116000 14250
Rénresats Ecxc héjningen = 14280

2% av liner

1% av linet

~123%




